
ELNÖKÖL: Hans-Gert PÖTTERING

elnök

8. Ünnepi ülés – Az Európai Parlament 50. születésnapjának ünneplése

A Parlament 15.10 óra és 16.15 óra között, az Európai Parlament 50. születésnapjának ünneplése alkalmá-
ból ünnepi ülést tart.

(A 16.15-kor megszakított ülést 16.20-kor folytatják.)

ELNÖKÖL: Rodi KRATSA-TSAGAROPOULOU

alelnök

9. Az előző ülés jegyzőkönyvének elfogadása

Az előző ülés jegyzőkönyvét elfogadták.

10. Az elnök közleménye

Az elnök asszony a déli szavazásokkal kapcsolatban a következő közleményt teszi:

A név szerinti szavazás kifüggesztett és az ülés elnöke által kihirdetett eredményei technikai okokból nem
egyeznek meg pontosan a szavazóberendezés által ténylegesen rögzített számadattal. Meg kell jegyezni, hogy
ez a szavazás végeredményét egyetlen esetben sem érinti, mert a többségi arányok változatlanul maradtak.

Ilyen körülmények között a déli szavazások semmiképpen sem vonhatók kétségbe, és lefolytatottnak tekin-
tendők. A mai ülés jegyzőkönyvének mellékletében nyilvánosságra hozandó eredmények a tényleges eredmé-
nyek lesznek.

N.B.: Ugyanez érvényes a keddi szavazásokra is, amelyek esetében a többségi arányok ugyancsak nem változtak. Mától
kezdve az eredményekről közölt számadatok tartalmazni fogják a szükséges helyesbítéseket.

11. Az Európai Unió szerepe Irakban (vita)

Jelentés, amelynek tárgya az Európai Parlament által a Tanácsnak címzett ajánlásra irányuló javaslat az Euró-
pai Unió Irakban betöltött szerepéről [2007/2181(INI)] – Külügyi Bizottság.
Előadó: Ana Maria Gomes (A6-0052/2008)

Ana Maria Gomes előterjeszti a jelentést.

Felszólal Janez Lenarčič (a Tanács soros elnöke) és Benita Ferrero-Waldner (a Bizottság tagja).

Felszólal Ignasi Guardans Cambó (az INTA bizottság véleményének előadója), Jana Hybášková, a PPE-DE
képviselőcsoport nevében, Véronique De Keyser, a PSE képviselőcsoport nevében, Nicholson of
Winterbourne, az ALDE képviselőcsoport nevében, Adam Bielan, az UEN képviselőcsoport nevében,
Caroline Lucas, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Vittorio Agnoletto, a GUE/NGL képviselőcsoport
nevében, Bastiaan Belder, az IND/DEM képviselőcsoport nevében, Slavi Binev, független, Nickolay Mladenov,
Béatrice Patrie, Patrick Louis, Sorin Frunzăverde, Erika Mann és Georgios Georgiou.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint Anna Záborská, Paulo Casaca, Ioan Mircea Pașcu, Renate Weber,
Zbigniew Zaleski és Tunne Kelam.

Felszólal Janez Lenarčič, Benita Ferrero-Waldner és Ana Maria Gomes.
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ELNÖKÖL: Adam BIELAN

alelnök

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2008.03.13-i jegyzőkönyv, 4.5. pont.

12. A fegyverexportra vonatkozó európai magatartási kódex (vita)

A Tanács és a Bizottság nyilatkozatai: A fegyverexportra vonatkozó európai magatartási kódex

Janez Lenarčič (a Tanács soros elnöke) és Benita Ferrero-Waldner (a Bizottság tagja) nyilatkozatot tesz.

Felszólal Urszula Gacek, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Ana Maria Gomes, a PSE képviselőcsoport
nevében, Fiona Hall, az ALDE képviselőcsoport nevében, Raül Romeva i Rueda, a Verts/ALE képviselőcso-
port nevében, Tobias Pflüger, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, és Janez Lenarčič.

A vita lezárását követően az Eljárási Szabályzat 103. cikkének (2) bekezdése alapján benyújtott állásfoglalásra
irányuló indítványok:

– Annemie Neyts-Uyttebroeck, az ALDE képviselőcsoport nevében, a fegyverszállításról szóló európai
uniós magatartási kódexről – a közös álláspont Tanács általi elfogadásának és jogilag kötelező érvényű
eszközzé tételének hiánya (B6-0063/2008),

– Raül Romeva i Rueda és Angelika Beer, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, a fegyverátadásokról
szóló európai uniós magatartásai kódexről – a közös álláspont Tanács általi elfogadásának és jogilag
kötelező érvényű eszközzé alakításának hiánya (B6-0064/2008),

– José Ignacio Salafranca Sánchez-Neyra, Stefano Zappalà és Karl von Wogau, a PPE-DE képviselőcsoport
nevében, a fegyverszállításról szóló uniós magatartási kódexről – a Tanács képtelensége közös álláspont
elfogadására és a kódex jogilag kötelező eszközzé tételére (B6-0065/2008),

– Ģirts Valdis Kristovskis, Brian Crowley, Ryszard Czarnecki és Adam Bielan, az UEN képviselőcsoport
nevében, a fegyverszállításról szóló uniós magatartási kódexről – a Tanács képtelensége közös álláspont
elfogadására és a kódex jogilag kötelező eszközzé tételére (B6-0070/2008),

– Tobias Pflüger, Willy Meyer Pleite és Vittorio Agnoletto, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, a fegy-
verszállításról szóló európai uniós magatartási kódexről – a közös álláspont Tanács általi elfogadásának
és jogilag kötelező érvényű eszközzé tételének hiánya (B6-0074/2008),

– Ana Maria Gomes, a PSE képviselőcsoport nevében, a fegyverszállításról szóló európai uniós magatar-
tási kódexről – a közös álláspont Tanács általi elfogadásának és jogilag kötelező érvényű eszközzé
tételének hiánya (B6-0109/2008).

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2008.03.13-i jegyzőkönyv, 4.6. pont.

13. Csádi helyzet (vita)

A Tanács és a Bizottság nyilatkozatai: Csádi helyzet

Janez Lenarčič (a Tanács soros elnöke) és Louis Michel (a Bizottság tagja) nyilatkozatot tesz.

Felszólal Colm Burke, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Alain Hutchinson, a PSE képviselőcsoport nevé-
ben, Philippe Morillon, az ALDE képviselőcsoport nevében, Brian Crowley, az UEN képviselőcsoport nevé-
ben, Marie-Hélène Aubert, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Tobias Pflüger, a GUE/NGL képviselőcso-
port nevében, Maria Martens, Thijs Berman és Jens Holm.
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